

## ERRATA

Na Folha de Rosto do Edital de PREGÃO PRESENCIAL nº. PP-004/2012 – COHAB-LD, onde lê-se:

### LOCAIS E DATAS DE PUBLICAÇÃO

- Jornal Oficial do Município, Edição de 02/02/2012;
- Jornal de Londrina, Edição de 02/02/2012;
- Página Oficial da COHAB-LD na Internet, de 02/02/2012 a 16/02/2012; e
- Quadro de avisos da COHAB-LD, de 02/02/2012 a 16/02/2012.

Leia-se:

### LOCAIS E DATAS DE PUBLICAÇÃO

- Jornal Oficial do Município, Edição de 03/02/2012;
- Jornal de Londrina, Edição de 03/02/2012;
- Página Oficial da COHAB-LD na Internet, de 03/02/2012 a 16/02/2012; e
- Quadro de avisos da COHAB-LD, de 03/02/2012 a 16/02/2012.

Londrina, 06 de fevereiro de 2012.

**JOÃO ALBERTO VERÇOSA SILVA**  
Diretor Presidente